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Még 4 nap áll rendelkezésre a „24Hipak” bevallás benyújtására 
Végső bevallási határidő: 2025. június 2! 

 
Kérjük T. Ügyfeleinket/Adózóinkat, ügyeljenek arra is, hogy az adófizetést  

– az MBH bankszünnapjára tekintettel –  
késedelmi pótlékmentesen tudják a határnapig teljesíteni! 

 
MBH BANK teljes tájékoztatója itt olvasható: https://www.mbhbank.hu/bankszunnap 

 
 

Az adózók harmada már a NAV-on keresztül benyújtotta az önkormányzatok felé az iparűzési adóbevallását, 
ám a nagy többség, közte a nagyobb költségvetési kapcsolatokkal rendelkező vállalkozások bevallása még 
benyújtás előtt áll. A 2024. évi iparűzési adóbevallási nyomtatványt azon vállalkozóknak kell Eger Megyei Jogú 
Város Önkormányzata felé benyújtaniuk, akik/amelyek az iparűzési adó alanyának minősültek és a székhelyük, 
telephelyük (Htv. szerinti telephelyük) Eger Megyei Jogú Városban volt a 2024-es adóévben.  
 
A „24HIPAK” bevallást – az általános szabályok szerint, a Htv. 39/A. § bekezdése szerinti egyszerűsített tételes 
adóalap-megállapítást alkalmazó alany kivételével – az adóév utolsó napját követő ötödik hónap utolsó napjáig, 
így a naptári évvel azonos üzleti éves adózónak, idén – a hétvégére is tekintettel - 2025. június 2-a éjfélig lehet 
szankció mentesen benyújtani! Az egyszerűsített adóalapmegállapítást választó adóalanyoknak e 
bevallást csak bizonyos feltételek fennállása esetén kell benyújtani! (Ennek pontos részleteiről honlapunkon és a 
NAV oldalán a kitöltési útmutatóból tájékozódhatnak az adózók vagy könyveléssel foglalkozó munkatársak.)  
 
Az iparűzési adókötelezettség megállapítása és bevallása forintban történik, ugyanakkor az adózónak 
lehetősége van arra, hogy a befizetést USA dollárban vagy euróban teljesítse.1 A helyi iparűzési adófizetési 
kötelezettséget, illetve előlegkiegészítést Eger MJV önkormányzata Helyi iparűzési adó beszedési 
számla 50400209-16264551 javára kell megfizetni (Önkormányzatunk számlavezető bankja - MBH Bank).  
 
A MBH Bank honlapján olvasható információk alapján a bank informatikai rendszereinek korszerűsítése 
érdekében, 2025. május 30-án részleges bankszünnapot, 2025. május 31. és június 02. között pedig 
egybefüggő teljes bankszünnapokat tart. Ezen időszakban leállást lesz tapasztalható az elektronikus 
csatornáink elérésében, az átutalási megbízások teljesítésében. Ezért célszerű az adózóknak az adófizetési 
tranzakciókat a bankszünnapokat megelőző munkanapra időzíteni! Tájékoztatjuk Önöket, hogy 
késedelmesen történt fizetés (utalás) esetén az adóhatóság automatikusan késedelmi pótlékot is felszámol!   
 
További részletes és bővebb információkat2 olvashatnak Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 
(https://www.eger.hu/hu/adougyek/tajekoztatok) illetve a NAV honlapján.  
 
Előre is köszönjük az érintettek szíves közreműködését.  
 
Eger, 2025. május 29. 

Korsós László s.k. 
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője 
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